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16 ª LEGISLATURA 

 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2024 

 

Às dezenove horas e cinqüenta e seis minutos do dia cinco de fevereiro do ano de dois mil e vinte 

quatro, iniciou-se a Primeira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, Vereador 

Deivid Rafael Aquino, que solicitou ao Secretário, Leonir de Sousa, a leitura da Ata da 1ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 29 de janeiro de 2024. O Vereador Valdir Rodrigues requereu a 

dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento do Vereador Valdir foi aprovado, por 

unanimidade. Na seqüência, o Presidente colocou em votação a Ata da 1ª Sessão Extraordinária, sendo 

a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário 

que fizesse a leitura das matérias do grande expediente, conforme segue: “PLC nº512/2021, de origem 

do Poder Legislativo, de autoria do suplente de vereador Arrison Richelly Berkenbrock, que revoga a 

alínea “a” e altera alínea “b”, do inciso IV do art. 316 e da Lei Complementar nº. 3.019, de 28 de 

dezembro de 2006, que institui o Código Tributário Municipal, e dá outras providências. Projeto de Lei 

nº 5.584/2024, do Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior, que autoriza o Poder Executivo a conceder 

auxílio financeiro à Sociedade Beneficente São Camilo - Hospital São Camilo, e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 5.585/2024, do Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior, que autoriza a 

concessão de subsídio orçamentário extraordinário à tarifa do transporte público coletivo urbano em 

razão da constatação do decorrente déficit mensal, e dá outras providências. Projeto de Lei 

Complementar nº 580/2024, do Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior, que altera a natureza jurídica de 

parte da área verde pública, registrada sob a matrícula nº 25.555 do Registro de Imóveis de Imbituba e 

dá outras providências. Requerimento nº2/2024, do Vereador Valdir Rodrigues, que vem requerer 

licença sem remuneração para tratar de assuntos particulares pelo período de 60 (sessenta) dias, 

iniciando no dia 01/03/2024, com término no dia 29/04/2024. Decreto PMI nº 006, de 25 de janeiro de 

2024, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para o Fundo Municipal de Saúde 

de Imbituba, no Orçamento de 2024, e dá outras providências. Decreto PMI nº 007, de 25 de janeiro de 

2024, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para o Fundo Municipal de Saúde 

de Imbituba, no Orçamento de 2024, e dá outras providências. Decreto PMI nº 009, de 26 de janeiro de 

2024, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para o Fundo Municipal de Saúde 

de Imbituba, no Orçamento de 2024, e dá outras providências. Mensagem Nº007/2024 encaminhada 

pelo Prefeito Municipal de Imbituba. Imbituba, 19 de janeiro de 2024. Excelentíssimo Senhor Deivid 

Rafael Aquino, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba e Senhores Membros do 

Poder Legislativo. Senhor Presidente, Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho através desse, 

comunicar meu afastamento temporário de minhas atividades por motivos de férias no período de 

20/02/2024 a 20/03/2024, referente ao período aquisitivo de 1º/01/2023 a 31/12/2023. Sendo assim, 

transmito meu cargo de Prefeito Municipal para o Sr. Vice Prefeito Antônio Clésio Costa, no período 

mencionado acima, podendo reassumir o cargo automaticamente, independente de quaisquer 

formalidades. Desta forma, comunicando a V.Exa. e dos Nobres Vereadores, antecipamos nossos 

agradecimentos. Atenciosamente, Rosenvaldo da Silva Júnior Prefeito. Ofício do vereador Humberto 

Carlos dos Santos, no qual indica o vereador Bruno Pacheco da Costa como Líder do PSB na Câmara 

de Vereadores neste ano de 2024. Ofício encaminhado pelo Vice-Prefeito, Antônio Clésio Costa, no 

qual indica o vereador Elísio Sgrott como Líder da bancada do PP na Câmara de Vereadores neste ano 
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de 2024. Parecer Prévio e Relatório da Prestação de Contas do Prefeito Municipal – exercício 2022, 

encaminhada pelo Tribunal de Contas de Santa Catarina para apreciação e ciência da Câmara 

Municipal de Imbituba, Ofício encaminhado pela ACIM com a relação da nova Diretoria, 

Requerimento de uso da Tribuna do Sr. Anderson da Silva, Requerimento do uso da Tribuna do Sr. 

Ricardo. Ofício nº001/2024, do vereador Gilberto Pereira sobre o seguinte ASSUNTO: “Novo Ano 

Legislativo, abre mão de benefícios e privilégios, como tem feito desde 2017 quando eleito”. Resposta 

a indicação nº297/2023, Resposta a indicação nº367/2023, Resposta a indicação nº369/2023, Resposta 

a indicação nº370/2023. Resposta ao requerimento nº44/2023. Moção nº 1/2024, do Vereador Michell 

Nunes, Moção de Congratulação à Senhora Nildete de Carvalho Oliveira – Dona Dete, pelos 50 anos 

de empreendimento – Lanchonete Rosana, no Município de Imbituba. Indicação nº1/2024, do Vereador 

Bruno Pacheco da Costa, Indica ao Executivo Municipal a pavimentação e drenagem da Rua Paulo 

Ferreira da Silva, localizada no bairro Village. Indicação nº 2/2024, do Vereador Humberto Carlos dos 

Santos, Indica à SCPAR Porto de Imbituba convênio com DEAP de Imbituba para disponibilizar 

detentos para a limpeza da Rua Manoel Florentino Machado e Av. Marieta Konder Bornhausen. 

Indicação nº 3/2024, do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da secretaria competente, a instalação de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Village. 

Indicação nº 4/2024, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao Prefeito Municipal, Rosenvaldo 

da Silva Júnior, a elaboração de projeto para a pavimentação e drenagem da Rua Sítio Sousa, 

localizada no bairro Nova Brasília. Indicação nº 5/2024, do Vereador Rafael Mello da Silva, Indica a 

concessão do Auxílio-Alimentação para todos os funcionários da Prefeitura de Imbituba, independente 

do vínculo empregatício, escalonado por carga horária trabalhada. Indicação nº 6/2024, do Vereador 

Bruno Pacheco da Costa, Indica ao prefeito municipal, Rosenvaldo da Silva Júnior, a necessária 

manutenção dos Parques Infantis instalados pela municipalidade em diversas comunidades do 

município de Imbituba. Indicação nº7/2024, do Vereador Rafael Mello da Silva, Indica ao Chefe de 

Gabinete, Senhor Renato Carlos de Figueiredo, a prioridade na elaboração de projeto regulamentando 

Lei Federal N° 12.994/2014 para efetivar o repasse do Incentivo Financeiro Adicional (IFA) aos 

Agentes Comunitários de Saúde e de Combates às Endemias. Moção nº33/2023, Moção de 

Congratulação à Banda Millenium pelos seus 24 anos de sucesso completados no mês de setembro de 

2023.” Finalizada a leitura do grande expediente, foi dado início à homenagem para a entrega da 

Moção, sendo que o Presidente passou a condução do cerimonial de entrega da moção ao Vice-

Presidente da Câmara, Vereador Rafael Mello da Silva. Dando continuidade, o Vice-Presidente 

solicitou ao Vereador Deivid Rafael Aquino, representando a Câmara de Vereadores, que se 

posicionasse a frente da Mesa Diretora para fazer a entrega do certificado de Moção de Congratulação. 

O Vice-Presidente convidou os integrantes da Banda Millenium, para receberem a Moção de 

Congratulação pelos 24 anos de sucesso completados no último mês de setembro. O Vice-Presidente 

fez a leitura conforme segue: “A Banda Millenium, que encerrou suas atividades no mês de dezembro 

de 2023, era composta pelos músicos Didi (teclados), Maicon (guitarrra), Diego (vocal), Doglas 

(teclados e vocal) e Jader (violão e vocal), e no apoio técnico pelo Héder, Alex e Márcio, se fez 

presente em muitos eventos em nosso município e na região, levando alegria na forma de música e 

prestando assim um valoroso serviço divulgando o nome de Imbituba por onde passou”. Neste 

momento, foram retiradas as fotos da entrega da Moção, sendo que na seqüencia o vereador Deivid 

Rafael Aquino fez um breve pronunciamento onde destacou o excelente trabalho e contribuição para 

sociedade da Banda Millenium  e parabenizando o Sr. Valedir (Didi) em nome da banda, que por 24 

anos fez muitos shows, deixando um grande legado, trazendo alegria e felicidades para todos. Em ato 

continuo, o Sr. Valedir (mais conhecido como Didi), representante da Banda Millenium, fez também 

um breve pronunciamento sobre a homenagem recebida, sendo que o mesmo agradeceu pela 

homenagem desta Casa Legislativa, dizendo que ficou honrado pela homenagem prestada. Encerrada a 

homenagem desta noite, o Vice-Presidente, devolveu a Presidência ao Vereador Deivid Rafael Aquino 
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que registrou a presença dos Vereadores: Deivid Rafael Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio 

Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, Jesiel Oliveira Antulino, Matheus Paladini Pereira, Michell 

Nunes, Rafael Mello da Silva, Bruno Pacheco da Costa, Rosiane da Silva Costa, Thiago da Rosa, 

Valdir Rodrigues e Leonir de Sousa, onde declarou aberta a Ordem do Dia, solicitando ao secretário a 

leitura do Ato da Presidência nº004/2024, que dispõe sobre a Ordem do Dia desta 1ª Sessão 

Ordinária, conforme segue: “PLC nº512/2021, de origem do Poder Legislativo, de autoria do suplente 

de vereador Arrison Richelly Berkenbrock, que revoga a alínea “a” e altera alínea “b”, do inciso IV do 

art. 316 e da Lei Complementar nº. 3.019, de 28 de dezembro de 2006, que institui o Código Tributário 

Municipal, e dá outras providências”. Finalizada a leitura da ordem do dia, o Presidente solicitou que o 

Secretário fizesse a leitura do PL nº512/2021. Finalizada a leitura, o Presidente colocou em discussão, 

sendo que o vereador Eduardo Faustina esclareceu que o Parecer da CCJ foi pela inconstitucionalidade 

e ilegalidade, conforme fundamentos expostos na leitura do referido Parecer, ressaltando que foi 

proferido Parecer Jurídico da Casa pela ilegalidade e inconstitucionalidade, assim como foi consultado 

o Auditor Fiscal do Município, que esclareceu que o mesmo geraria custos. Assim, finalizada a 

discussão e colocado em votação, o projeto foi rejeitado por unanimidade e foi determinado pelo 

Presidente seu arquivamento. Na seqüência foi colocada em discussão e votação o pedido de regime de 

urgência dos Projetos nº5584/2024 e nº5585/2024. O vereador Bruno requereu que fossem lidas as 

justificativas apresentadas pelo Poder Executivo que justificassem o regime de urgência. Sendo assim, 

o Presidente da Câmara Municipal solicitou que o Secretário fizesse a leitura. Finalizada a leitura, o 

Presidente colocou em discussão, sendo que o vereador Elísio fez o uso da palavra, dizendo que os 

projetos são importantes, entretanto, ressaltou que é necessário tempo para que as comissões possam 

analisar. O vereador Eduardo Faustina disse que concorda com o vereador Elísio, ressaltando que é 

necessária calma para analisar os referidos projetos. O vereador Bruno diz que seria favorável ao 

projeto do Hospital, mas contrário ao do Transporte Público, disse que esteve falando com o Diretor do 

Hospital e que os recursos são para UTI, assim justifica a celeridade, entretanto, em relação ao 

transporte público, concordou que é necessário mais tempo para discutir e analisar o projeto. O 

vereador Humberto disse que é importante a aprovação do regime de urgência do projeto do Hospital, 

pois como se trata de saúde e de UTI. O vereador Matheus disse que: “Boa noite a todos, o Poder 

Executivo sempre encaminha os projetos as pressas, sempre em cima da hora, assim não concordo com 

o regime de urgência, pois o projeto não menciona UTI. Assim, temos que verificar os projetos 

cuidadosamente”. O vereador Jesiel disse que: “Boa noite a todos, eu gostaria de dizer que sou 

contrário ao regime de urgência dos dois projetos, pois é necessária uma análise dos mesmos pelas 

comissões”.  O vereador Rafael disse que: “Boa noite a todos, gostaria de dizer que as comissões 

trabalham arduamente e com celeridade. Assim, sou contrário ao regime de urgência.” O vereador 

Leonir disse que: “Boa noite a todos, digo que a discussão não é o mérito, mas sim em relação ao 

regime de urgência. Serei contrário, pois o Poder Executivo tem que parar de encaminhar os projetos as 

pressas.” Finalizada a discussão, o Presidente abriu a votação do regime de urgência dos referidos 

projetos (Projetos nº5584/2024 e nº5585/2024), sendo que os ambos os pedidos foram rejeitados por 

maioria. Na seqüência, o Presidente declarou abertas as inscrições dos vereadores para explicações 

finais, conforme os seguintes pronunciamentos, na ordem de inscrição. A vereadora Rosiane passou a 

proferir seu pronunciamento: “Boa noite a todos, gostaria de dizer que assumi como suplente no lugar 

do vereador Ladiada e estou a disposição de todos munícipes”. O vereador Matheus disse que: “Boa  

noite a todos, gostaria de dizer que há muitas reclamações nos bairros. O bairro Alto Arroio é 

abandonado, o Poder Executivo se quer passa uma máquina. Há uma grande dificuldade na mobilidade 

urbana. Podemos verificar que foram realizados vários pedidos para o Secretário e o Prefeito, foram 

realizadas reuniões, entretanto, sem sucesso. Assim é complicado, pois quem sofre é o vereador, que 

tem que escutar as reclamações dos munícipes. Não sei mais o que fazer, é complicado trabalhar com o 

Município e com a CCR. Não temos respostas e nem soluções. Faltam passarelas, faltam ruas para 
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mobilidade nos bairros. Não temos soluções de forma administrativa, assim teremos que recorrer as 

vias judiciais. Já fizemos um convênio com um escritório de advocacia, a fim de tomar as devidas 

medidas judiciais. Falta drenagem, temos casas embaixo de água, a CCR não deixa fazer a drenagem. 

Logo, teremos que judicializar. Qual a dificuldade de aceitar a conexão de uma drenagem à outra? 

Gostaria de deixar claro, que a CCR não respondendo, iremos judicializar. Queremos ser amigos, mas 

não tem jeito. Obrigado a todos”. O vereador Valdir Rodrigues disse que: “Boa noite a todos. Gostaria 

de dizer que na Sagrada Família também está com problemas com a drenagem e limpeza de valos. 

Entretanto, a CCR está criando obstáculos, inclusive com a Polícia, impedindo que o Secretário 

Municipal fizesse os trabalhos. Assim, realmente precisamos da união dos 13(treze) vereadores para 

resolver estes problemas com a CCR. Gostaria de dizer que fiz uma indicação em relação à Ponte do 

Rio Duna, a fim de recuperar o corrimão da ponte. Gostaria de agradecer a Secretaria de Obras que está 

atendendo o pedido deste vereador, para substituir as lâmpadas de vapor de sódio da Rua Rogério 

Tavares. Gostaria de parabenizar o Secretário de Turismo, Alex Bondan, pela Iluminação de Natal e 

pelo Show de Final de Ano Novo. Digo ainda que estamos batalhando pela Capela Mortuária para a 

Sagrada Família. Gostaria de falar sobre a Lotérica que será instalada na Vila Nova, no Supermercado 

Santos, será construída ali. Gostaria de falar também que haverá a instalação de uma Unidade de Saúde 

no Village. Gostaria de parabenizar o Secretário de Saúde pelo excelente trabalho. Obrigado e boa 

noite a todos”. O vereador Eduardo fez o pronunciamento nos seguintes termos: “Boa noite a todos. 

Gostaria de tratar de alguns assuntos relevantes para a sociedade Imbitubense. Gostaria de falar 

primeiramente sob a atuação da CCR no Alto Arroio. Gostaria de ressaltar que várias casas foram 

alagadas, sendo que a Secretaria de Obras tentou achar uma solução, mas houve interferência da CCR. 

É um absurdo a forma com que a CCR vem atuando, apesar de ser uma multinacional, ela deve prestar 

esclarecimentos a nossa cidade. Gostaria de ressaltar a denúncia oferecida pelo Ministério Público, na 

qual foram denunciadas 13 pessoas por 57 supostos crimes eleitorais em Imbituba. Gostaria de dizer 

que quem trouxe estes fatos foi o vereador Michell Nunes. Sendo que há pessoas que tentam nas 

mídias sociais, desacreditar a Policia e esta Casa Legislativa. Gostaria de dizer que a Polícia Civil faz 

um excelente trabalho neste município. Um trabalho sério e digo que sou advogado criminalista e 

,muitas vezes, discordo de alguns entendimentos jurídicos, mas nunca constatei qualquer falta de 

profissionalismo ou ética dos Delegados de Polícia. Assim, digo que os que falam que a Polícia Civil 

está trabalhando para esta Casa Legislativa, sugerindo suposta imparcialidade. Entretanto, gostaria de 

dizer que a Polícia Civil de Imbituba é séria, é formada por servidores que ralam para passar nos 

concursos, não houve qualquer indicação política para nomeação dos referidos servidores. Assim, 

gostaria de dizer que esta Casa Legislativa fez seu trabalho através da Comissão Especial de Inquérito. 

Inclusive, o vereador Michell foi inclusive ameaçado e coagido durante os trabalhos da Comissão 

Especial de Inquérito. Assim, a Casa Legislativa fez seu trabalho, a Policia Civil também, assim como 

o Ministério Público, de forma imparcial. Sabemos que não é a única operação policial, há outras em 

andamento, e gostaria de deixar aqui meu repúdio a estas pessoas que falam mau da Polícia Civil e 

desta Casa Legislativa. Gostaria de sugerir inclusive uma Moção de Congratulação à Policia Civil pelo 

excelente trabalho realizado”. O vereador Thaigo Rosa disse que: “Boa noite a todos, gostaria de falar 

sobre os portadores de fibromialgia, já que é o mês de conscientização, dizendo a importância de falar 

sobre este assunto, já que muitas mulheres sofrem de preconceito inclusive dentro de suas casas. 

Assim, gostaria de falar ainda sobre o abandono desta cidade. Recebi inclusive mensagens de 

proprietários e hóspedes de pousadas de nossa cidade, que reclamam da falta de mobilidade urbana, 

devido aos buracos nas ruas e problemas de alagamento. Assim o abandono é total, muitos 

trabalhadores tem dificuldades para chegar a seus trabalhos. Já fiz vários pedidos ao Poder Executivo, 

entretanto, sem qualquer solução. Há emendas impositivas de deputados que não foram investidas no 

nosso município. Boa noite a todos”. O vereador Leonir fez o uso da palavra, nos seguintes termos:  
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“Boa noite a todos. Gostaria que vocês observassem no telão o vídeo que mostra que há um deck com 

aparelhos construídos pelos munícipes em Itapirubá, entretanto, querem retirar. Há várias melhorias, 

como campo de futebol, decks construídos pelos próprios munícipes, entretanto, o Poder Público quer 

retirar, a Prefeitura de Imbituba fez a notificação para a remoção destas benfeitorias. Gostaria de falar 

sobre a Creche da Boa Vista, que há três anos o projeto não ficou pronto, pois foi interditada pela 

vigilância sanitária, entretanto, até hoje não foi resolvido este problema. A Prefeitura alugou uma casa 

para tentar ajustar, entretanto, necessário fazer as adaptações. Conversando com a Secretária ela disse 

que levará ainda anos para se ter uma creche. Assim, é um absurdo. Estamos falando da rede 

municipal, que não está dando o suporte no bairro Itapirubá. Outra questão que gostaria de falar sobre 

SAMAE, há um problema grande dos alagamentos no bairro Itapirubá. Não há soluções. O vereador 

infelizmente sofre com as reclamações da população. Assim, temos vários problemas no bairro 

Itapirubá sem qualquer solução. Nosso Executivo está deixando muito a desejar. Boa noite a todos”. O 

vereador Humberto fez o uso da palavra: “Boa noite a todos, gostaria de ressaltar as reivindicações 

feitas para solucionar o problema do mau cheiro ocasionado por dois galpões do Porto. Segundo a 

explicação do Diretor Jurídico do Porto, Christiano Lopes, que isto ocorreu devido a um problema na 

queda de telhados nos galpões que molharam os grãos que ocasionaram este mau cheiro. Entretanto, 

este problema está sendo resolvido, após realizar uma cobrança das autoridades do Porto e dos 

operadores portuários, inclusive está sendo estudado um convênio com o DEAP a fim de que possa 

utilizar a força de trabalho de apenados para realizar a limpeza de vias. Gostaria de enfatizar outra 

indicação que eu fiz foi relacionada sobre a instalação da Unidade de Saúde do Village. Gostaria de 

falar também sobre o embargo da Cooperativa de Reciclagem. A situação realmente está bastante 

complicada na cooperativa. Assim, precisa atenção este assunto, pois muitos trabalhadores dependem 

disto para sustentar suas famílias. Haverá uma assembléia geral dia 16 de fevereiro para discutir uma 

solução para este problema. Assim, tenho uma grande preocupação para que seja resolvido este 

problema. Gostaria de destacar também o primeiro costelaço que foi um sucesso, para angariar fundos 

para a comunidade da Aguada. Boa noite a todos”. O vereador Rafael disse que: “Boa noite a todos, 

gostaria de iniciar minha fala sobre um acidente fatal que ocorreu com um jovem do bairro Guaiúba 

num acidente de carro, deixando meus sentimentos para os familiares. Gostaria de destacar minha 

visita juntamente com alguns vereadores desta Casa Legislativa a Florianópolis, onde tivemos a 

oportunidade de visitar a Casa da Cidadania, dizendo que este projeto poderá ser implantado nesta 

Casa Legislativa. Gostaria de deixar meu descontentamento com a SAMAE, pela falta de água e pela 

falta de ação, muita promessa e muita mentira. Nunca vi uma pasta tão mentirosa. Não dá mais, muita 

conversa e sem qualquer solução. Nós estamos cansados, está na hora de rever o comando desta 

Secretaria. Seria isto, obrigado.” Por fim, passou-se ao Momento da Presidência, onde Presidente, 

Vereador Deivid Rafael Aquino, fez o uso da palavra, nos seguintes termos: “Boa noite a todos. 

Primeiramente, gostaria de falar de uma situação que até comentei num programa de rádio. Gostaria de 

falar sobre a coleta de lixo que não está funcionando. A cooperativa sofreu um embargo e está sem 

trabalhar. Fiz os contatos possíveis, com o Secretário do Meio Ambiente e os vereadores presentes na 

Casa para tentarmos resolver esta situação. Assim, tivemos uma reunião com o Prefeito para resolver 

esta situação, inclusive, ele se comprometeu a resolver, mas não foi resolvido. Assim, entendo que 

depende de fazer algumas, adequações por parte da Cooperativa, entretanto não podemos deixar este 

serviço parado. Prefeito é para resolver o problema, não para ficar embarrigando. Temos que resolver 

este problema, para retornar a coleta seletiva, que está prejudicando a população e aos trabalhadores. 

Estamos perdendo e o meio ambiente também. Gostaria de falar também sobre os moradores de rua. 

Estou recebendo várias mensagens. Visitamos a Prefeitura de Florianópolis e percebemos na visita que 

fizemos com outros vereadores desta Casa, que lá estão sendo tomadas várias medidas. Assim, 

precisamos resolver isto também. Há um projeto que poderia ser implantado que o morador de rua 

poderia receber por um dia de trabalho. Precisamos resolver esta questão do morador de rua. Sabemos 
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que entre os moradores há muitos com mandado de prisão em aberto, temos que distinguir isto. Na 

Nova Brasília tinha 8(oito) moradores de rua deitados. Tem brigas, atos obscenos. Sabe-se que é uma 

situação complicada, mas precisa ser resolvida. Assim, gostaria de cobrar do Executivo. Gostaria de 

falar sobre a Casa Mortuária de Nova Brasília, que no passado tínhamos e hoje não tem mais, gostaria 

de falar do fechamento do Posto de Correio que foi fechado. Enfim, estamos retrocedendo em vários 

aspectos. Da nossa visita a Florianópolis, nos chamou nossa atenção sobre a Casa da Cidadania, como 

solicitação de documentos de identidade, assim como elaboração de currículos, dentre outros serviços. 

Assim estamos dispostos a subir de patamar, nossa cidade está crescendo, sabemos que estamos num 

ano eleitoral, que há vedações, entretanto, faremos todos os encaminhamentos. Inclusive, estamos 

estudando a implantação da procuradoria da mulher e o balcão do cidadão, com todas estas questões. 

Assim, pretendemos abrir a Câmara de manhã, para oferecer alguns serviços ao munícipe. Gostaria de 

agradecer a presença de todos e em ato contínuo convoco os Vereadores para a 2ªSessão Ordinária 

agendada para o dia 14 de fevereiro de 2024, segunda-feira, às 19h30min, na Sede do Poder 

Legislativo onde agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 1ª Sessão Ordinária de 2024 às 

22:15hs, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma. 

Imbituba, 05 de fevereiro de 2024.  

 

 

 

    Deivid Rafael Aquino                             Leonir de Sousa 

             Presidente                                                     Secretário 


